

## Interpelácie z 24. zasadnutia MsZ zo dňa 30.09.2021

### **Peter Závodský**

1. Pomoc pre lokálnych podnikateľov na rok 2021 nebola pripravená. Pracuje na tomto MsÚ Galanta, ak nie, tak to zaradím na rokovanie finančnej komisie. Ak má mesto materiál pripravený tak to prejdeme na najbližšej finančnej komisii.
2. Budova na ulici Šafárikovej (bývalý Dali šport) je v katastrofálnom stave, je škaredá, špinavá, parkovisko je v zlom stave. Koná mesto v tomto smere s majiteľom budovy? Aký je aktuálny stav?
3. Kolobežky Bold – požiadal prednostu MsÚ zvolať rokovanie komisie verejného poriadku a mestskej polície, nakoľko sa komplikuje situácia používania týchto kolobežiek. Zároveň apeloval na rodičov maloletých detí, ktoré kolobežky používajú, aby si prečítali prevádzkový poriadok. Nie je jednoduché nájsť kontakt na prevádzkovateľa kolobežiek. Od prevádzkovateľa by sme mali zabezpečiť zoznam kontaktných adresných miest na osoby, ktoré nám pomôžu vzniknuté problémy riešiť vo vzťahu k bezpečnosti našich občanov, ochrany majetku a pod.

### **PhDr. Marta Vajdová**

Prečítala interpelácie JUDr. Zelinku, ktorý sa dnešného zasadnutia nemohol zúčastniť:

1. Požiadavka na osadenie smetného koša na sídl. Sever medzi materskou škôlkou a Tavernou.
2. Otázka – sú všetky zmluvy spol. Bysprav s r.o. a spol. Galandie s r.o. transparentne zverejnené na internete? Ak áno kde, ak nie prečo?
3. V akom stave je projekt vysádzania stromov pre novonarodených? Čo sa v tomto spravilo odkedy je prijaté uznesenie a kedy sa to spustí?
4. Z čoho budeme financovať odkúpenie nájomných bytov?
5. Z akého dôvodu sa nie tak často ako v meste prefarbujú priechody pre chodcov na sídl. Sever?
6. Opraviť kanalizačný poklop pri garážach oproti prevádzke Nyírfa – neodteká voda.

### **Interpelácie PhDr. Marty Vajdovej:**

1. Otázka – kedy bude nainštalovaný kamerový systém na ulici Hodskej smerom na nemocnicu, nemocnica - nový cintorín, cintorín v Hodoch, Hody, Javorinka Nebojsa? V Hodoch sú súkromní podnikatelia ochotní investovať do kamerového systému, ak sa to dá, potrebujeme vedieť, aby to bolo v súlade so zákonom.
2. Ako pokračuje komunikácia so SPF čo sa týka rozšírenia cintorína v Hodoch?

### **PaedDr. Peter Černý, PhD.**

1. Podporujem to čom hovoril p. Závodský.

2. Požiadavka na osvetlenie parkoviska pred budovou ZŠ na sídl. Sever.
3. Požiadavka na mestskú políciu – riešiť občanov formou upozornenia, pokuty, ktorí znečisťujú smetné stanovište pri parkovisku ZŠ.

#### **Ing. Milan Zeleňák**

1. Oprava kaplnky v Nebojsi – ďalej rokovať s cirkvou.
2. Pasport zelene v Nebojsi – TsMG neklesia všetky mestské plochy.

#### **Mgr. Miroslav Psota**

1. Dňa 27.09.2021 sa na poslancov MsZ a primátora mesta obrátili zástupcovia OZ Footballandia so žiadosťou o prenájom športovej haly. Otázka na p. riaditeľa Vargu ako sa dá vyhovieť tejto žiadosti? Obrátil sa na poslancov s požiadavkou umožniť Ing. Drozdovi vystúpiť ako štatutárovi tohto OZ.

#### **Štefan Varga**

- e-mail od p. Drozda som nedostal, len mi z jeho strany bolo povedané, že sa to bude na MsZ prejednávať
- vysvetlil, ako sú nastavené určité pravidlá pre športové kluby a pre občanov mesta t.j. tréningové hodiny pre športové kluby a voľné hodiny, ktoré si SŠZ prevádzkuje za účelom komerčného príjmu. Vymedzili sme p. Drozdovi 3 tréningové dni. Snažíme sa vyhovieť všetkým záujemcom.

#### **Peter Paška**

- klub má viac ako 100 detí, z e-mailu som pochopil, že ten priestor je zatiaľ nedostatočný

#### **Peter Závodský**

- nepovažujem za šťastné a nepáči sa mi, ak zamestnanec MsÚ p. Drozd nevyužije komplexnú prípravu MsZ na úrade a pošle žiadosť poslancom a primátorovi 48 hodín pred zasadnutím MsZ. Máme platné VZN, ak ho treba zmeniť, tak nech ho úrad pripraví.

#### **Mgr. Miroslav Psota**

- faktická – klub má spoplatné užívanie ŠH?

#### **Štefan Varga**

- vysvetlil - do 17,30hod. je bezplatne po tomto čase majú 1/2hod. spoplatnenú to je už v komerčnom čase. Povedali, že sú ochotní túto sumu zaplatiť a tak sme sa aj dohodli.

#### **Milan Bičan**

- faktická – nadviazal na p. Závodského a plne s ním súhlasí. Na komisii športu táto žiadosť odprezentovaná nebola, tak ako bola zaslaná e-mailom. Je to pre mňa neprijateľné.

### **Ing. Augustín Popluhár**

1. Prečo v Galante nebýva atrakcia cirkus a či mesto má VZN, ktoré zakazuje vystupovanie cirkusu?
2. Prečo sa v Galante opravujú len cesty a nie chodníky? Má požiadavku na p. prednostu v rozpočte rozčleniť kapitolu oprava komunikácií a zvlášť oprava chodníkov.
3. Odbočka pri LIDL smer sídl. SNP – vodiči si skracujú cestu, obchádzajú kruhový objazd pri parku. Požiadal o osadenie dopravnej značky.
4. Požiadavka na opravu resp. zveľadenie ihriska pre skaterov pri ZŠ Štefánikova.
5. Ihrisko ZŠ Štefánikova – bežecká trať hraničí s pozemkami záhradkárov nachádza sa tam pás vzrastlej zelene. Zistiť komu tento pozemok patrí, treba to vyčistiť.
6. Otázka na stav mestskej polície – či postačuje terajší počet policajtov nakoľko sa Galanta ako mesto rozrastá o nové stavebné obvody.

### **Mgr. Juraj Bottka**

1. V akom stave je projektová dokumentácia ohľadom parkoviska pred BD č. 997? Parkovisko je vo veľmi zlom technickom stave.
2. Vyznačiť vodorovné značenie pre parkovacie miesta na sídl. SNP pred BD č. 998.
3. Premiestniť smetné nádoby na sídl. SNP (interpelované viackrát) BD č. 997 umiestnené sú na zelenej ploche.
4. Ako je na tom mesto ohľadom projektov ohľadom MŠ a ZŠ t.j. plán obnovy?
5. Finančné zdroje na ihriská od spoločnosti Samsung – ideme stavať ihriská s umelým trávnikom. Lepšia alternatíva je gumový povrch, ktorý sa dá využiť aj na iné športy. Je treba vybudovať aj atletickú dráhu.
6. Armáda spásy bez oprávnenia – aký je teraz stav?

### **Fridrich Psota**

1. Kedy sa bude realizovať parkovisko za prevádzkou Nyírfa?
2. Spojovacia komunikácia ul. Železničarska – Hodská bude ukončená a sprevádzkovaná do konca tohto roka?
3. Výstavbou dvoch nových stavebných obvodov v Hodoch vznikla veľká dopravná premávka medzi nemocnicou a železničným priecestím do Hodov. Požiadal opraviť existujúci chodník, ktorý je v zlom technickom stave, taktiež komunikácia nie je odvodnená.
4. Otázka – či spoločnosť GAWEST plánuje výstavbu BD pri novej prepojovacej komunikácii.
5. Na jednosmerných komunikáciách v celom meste obmedziť rýchlosť na „30“.

### **Peter Paška**

- reagoval na výstavbu BD GAWEST - nevidujeme žiadnu žiadosť o výstavbu BD v súčasnosti medzi stojacim sídliskom a cintorínom. Hľadáme možnosti výsadby parčíku v tejto lokalite, mali by tam byť oddychové zóny. Možno by sa tam mohol postaviť menší wellness.

### **Peter Tomič**

- Mám tu okamžitú reakciu majiteľa budovy na ul. Šafárikovej p. Bartuša na vznesenú interpeláciu p. Petra Závodského – citoval zo zaslanej Sms správy.

1. Obyvatelia BD SNP č. 995/5 žiadajú premaľovať vodorovné značenie parkovacích miest a vyznačenie žltou farbou pre záchranné zložky.

### **Mgr. Juraj Bottka**

1. Garáže pri parku – dažďová voda neodteká, stojí tam voda. Riešiť priechod pre chodcov pre užívateľov garáží.
2. Chýba označenie stavenísk na rozostavaných stavbách v meste – riešiť s investorom.

### **Milan Bičan**

1. Prepadnutá komunikácia v Hodoch smer Veľká Mača - či to mesto rieši?
2. Oprava komunikácie v Hodoch – požiadavka niekoľko rokov.
3. V roku 2014 bola mi daná odpoveď na interpeláciu na znovuosadenie spomaľovača rýchlosti v Hodoch, doposiaľ to nebolo zrealizované. Preto obyvatelia predmetnej ulice žiadajú osadiť dopravnú značku mestská zóna so znížením rýchlosti na „30“.

### **Zuzana Gauliederová**

1. Vyzvala štatutára mesta, aby rešpektoval zákon a vykonal nápravu svojho nezákonného konania odobratia osobného príplatku riaditeľovi MsKS Petrovi Kolekovi. A tento osobný príplatok mu v ustanovenej výške opätovne priznal, nakoľko postup nebol v súlade so zákonom.

### **Peter Paška**

- v poslednej dobe vnímam tri podané trestné oznámenia, ktoré sú smerované na mňa a všade cítim Vás.

### **Bc. Vladimír Danko**

1. Má poznatky, že do mestských kontajnerov nosia občania z okolitých obcí smeti.

### **Ing. Milan Zeleňák**

1. Obrátil sa na náčelníka mestskej polície, či sa dá riešiť problém, ktorý vzniká na križovatke Obrancov mieru (predajňa bicyklov) a to státie osobného motorového vozidla, ktoré bráni vo výhľade.

**Zuzana Gauliederová**

- k podaným trestným podaniam – áno podala som na Vás lebo všetko ignorujete

**Peter Paška**

- žiadam zamestnancov mesta a mestských organizácií, aby v zmysle rokovacieho poriadku odpovedali na interpelované problémy do 10 pracovných dní.

**Zuzana Gauliederová**

- interpelácia na štatutára mesta – naposledy Vás žiadam a vyzývam, aby ste rešpektovali zákon a vykonali nápravu svojo nezákonného konania odobratie osobného príplatku riaditeľovi MsKS Mgr. Petrovi Kolekovi a tento osobný príplatok mu v ustanovenej výške opätovne priznal. Váš postup nebol v súlade so zákonom.

Zapísala: A. Deáková

05.10.2021



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Pomoc pre lokálnych podnikateľov na rok 2021 nebola pripravená. Pracuje na tomto MsÚ Galanta, ak nie, tak to zaradím na rokovanie finančnej komisie. Ak má mesto materiál pripravený tak to prejdeme na najbližšej finančnej komisii.

2. Budova na ulici Šafárikovej (bývalý Dali šport) je v katastrofálnom stave, je škaredá, špinavá, parkovisko je v zlom stave. Koná mesto v tomto smere s majiteľom budovy? Aký je aktuálny stav?

3. Kolobežky Bolt – požiadal prednostu MsÚ zvolať rokovanie komisie verejného poriadku a mestskej polície, nakoľko sa komplikuje situácia používania týchto kolobežiek. Zároveň apeloval na rodičov maloletých detí, ktoré kolobežky používajú, aby si prečítali prevádzkový poriadok. Nie je jednoduché nájsť kontakt na prevádzkovateľa kolobežiek. Od prevádzkovateľa by sme mali zabezpečiť zoznam kontaktných adresných miest na osoby, ktoré nám pomôžu vzniknuté problémy riešiť vo vzťahu k bezpečnosti našich občanov, ochrany majetku a pod.

Odpoveď (zodpovedná osoba Ing. Beáta Katonová):

**K otázke č. 1**

Materiál na pomoc pre lokálnych podnikateľov na rok 2021 – návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Galanta č..../2021, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Galanta č. 15/2020 o podmienkach určovania a vyberania miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - bol pripravený podľa modelu z predchádzajúceho roka a prerokovaný na zasadnutí Komisie finančnej a správy majetku dňa 12.05.2021. Komisia navrhla pomoc pre všetky podnikateľské subjekty a takto upravený materiál odporučila predložiť na rokovanie MsZ dňa 27.05.2021, na ktorom bol tento bod stiahnutý z rokovania.

Mestský úrad sa priebežne zaoberá možnosťami formy pomoci pre lokálnych podnikateľov v súvislosti s COVID-19, do dnešného dňa boli doručené 3 žiadosti o zníženie poplatku za komunálny odpad, ktorým bolo po preskúmaní vyhovené v zmysle § 82 ods. 3 zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov.

-1-

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Daniela Amrichová, Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

V 40. kalendárnom týždni bola zaslaná výzva na zabezpečenie čistoty a odstránenie buriny. Pracovníci mesta zrealizovali prieskum stavu parkoviska pred predmetným objektom, ktoré je funkčné bez prepado. ORM však písomne vyzve vlastníka nehnuteľnosti na opravu vjazdu, ktorý má prepady.

Odpoveď (zodpovedná osoba Ing. Juraj Srnka, PhD.):

**K otázke č. 3**

Prevádzkovateľ kolobežiek Bolt pravidelne komunikuje so zástupcami Mestskej polície v Galante. Odpoveď na posledný podnet na preverenie pohybu kolobežky tejto spoločnosti bol doručený dňa 01.10.2021.

Rokovanie ohľadom problémov, ktoré vyplývajú z používania kolobežiek Bolt za účasti zástupcov mesta Galanta, Mestskej polície, Okresného dopravného inšpektorátu v Galante a tiež ich prevádzkovateľa zvažujeme zvolať v dohľadnej dobe. Výstup z rokovania bude zaslaný na vedomie všetkým poslancom MsZ v Galante.

**Titl.**

**Peter Závodský  
Šafárikova 3178/31A  
924 00 Galanta**





*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií z 24. zasadnutia MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Požiadavka na osadenie smetného koša na sídl. Sever medzi materskou škôlkou a Tavernou.
2. Otázka – sú všetky zmluvy spol. Bysprav s r.o. a spol. Galandia s r.o. transparentne zverejnené na internete? Ak áno kde, ak nie prečo?
3. V akom stave je projekt vysádzania stromov pre novonarodených? Čo sa v tomto spravilo odkedy je prijaté uznesenie a kedy sa to spustí?
4. Z čoho budeme financovať odkúpenie nájomných bytov?
5. Z akého dôvodu sa nie tak často ako v meste prefarbujú priechody pre chodcov na sídl. Sever?
6. Opraviť kanalizačný poklop pri garážach oproti prevádzke Nyírfa – neodteká voda.

Odpoveď (zodpovedná osoba Ing. Ján Pol'akovský):

**K otázke č.1**

Technické služby umiestnili kameninový smetný kôš do požadovanej lokality sídliska Sever medzi materskou škôlkou a Tavernou v 40. kalendárnom týždni.

Odpoveď (zodpovedná osoba Zoltán Szelle, Martin Fukas):

**K otázke č.2**

Zmluvy s dodatkami o Sanácii Galandia sú uložené na hlavnej stránke [www.galandia.sk](http://www.galandia.sk) a zmluvy o znovuspustení sú uložené v časti ZMLUVY <http://www.galandia.sk/sk/zmluvy/>.

Obchodná spoločnosť Bysprav spol. s r.o., Nová Doba 924/13, 924 01 zverejňuje uzatvorené zmluvy na svojom webovom sídle v zmysle Zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám.



Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Daniela Amrichová):

**K otázke č.3**

K príprave „ Parku novorodencov“ je potrebné spracovať projektovú štúdiu vhodnej lokality. Do úvahy prichádzajú vnútrobloky. Bude potrebné vypracovať koncept funkčného a priestorového riešenia vybranej lokality. Zámer je zatiaľ vo fáze odborného posudzovania s predpokladom posunu k príprave samotnej projektovej štúdie.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č.4**

Nastavenie odkúpenia nájomných bytov bude na základe uzatvorenej zmluvy s budúcim predávajúcim IC Holdingom s.r.o a na základe žiadosti mesta Galanta ako budúceho predávajúceho o získanie maximálnej nenávratnej finančnej dotácie zo zdrojov Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky podľa zákona č. 443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní v znení neskorších predpisov a úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania podľa zákona č.150/2013 Z.z. o Štátnom fonde rozvoja bývania v znení neskorších predpisov na kúpu nájomných bytov v Bytovom dome a Technickej vybavenosti. Za tým účelom Budúci kupujúci v úzkej súčinnosti s Budúcim predávajúcim podá v zákonných lehotách žiadosti na príslušný Okresný úrad Trnava. Financovanie z vlastných zdrojov mesta bude na stavebný objekt SO 06 Rozšírenie verejného plynovodu a plynové prípojky a objekt SO 10 Terénne a sadové úpravy.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č.5**

Priechody pre chodcov sa pravidelne raz ročne obnovujú v celom meste aj na sídlisku Sever. V roku 2021 bola realizácia obnovy priechodov v mesiaci máj.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 6**

Kanalizačný poklop sa zmonitoruje a prečistí a v prípade potreby sa opraví v 42. kalendárnom týždni.

Titl.

**JUDr. Peter Zelinka**  
**Železničiarska 1422/22**  
**924 01 Galanta**





*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážená pani poslankyňa,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Otázka – kedy bude nainštalovaný kamerový systém na ulici Hodskej smerom na nemocnicu, nemocnica - nový cintorín, cintorín v Hodoch, Hody, Javorinka Nebojsa? V Hodoch sú súkromní podnikatelia ochotní investovať do kamerového systému.
2. Ako pokračuje komunikácia so SPF čo sa týka rozšírenia cintorína v Hodoch?

Odpoveď (zodpovedná osoba Miroslav Grell):

**K otázke č. 1**

Na ulici Hodskej a v okolí nového cintorína je pripravený projekt Smart Mesto, v ktorom sú zahrnuté kamerové systémy. V súčasnosti na tento projekt je pripravované verejné obstarávanie.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

Po ukončení právoplatnosti zmien a doplnkov č.7 UPN, ktorého dátum bude 15.10.2021, sa zašle list na SPP v súvislosti s oznámením o zaradení cintorína v Hodoch ako verejnoprospešnej stavby.

**Titl.**

**PhDr. Marta Vajdová**  
**Hody 1223**  
**924 01 Galanta**



Predmet **Odpoveď na interpeláciu**  
Od Mgr. Ivan Szolga <ivan.szolga@galanta.sk>  
Komu PhDr. Marta Vajdová <martuska.vajdova@gmail.com>  
Kópia juraj.srnka <juraj.srnka@galanta.sk>  
Dátum 2021-10-18 11:28



Dobrý deň pani poslankyňa PhDr. Vajdová,

v zmysle našej dohody Vám posielam odpoveď na Vašu interpeláciu zo dňa 30.09.2021, v tomto znení:

„Kamerový systém na ul. Hodskej, nemocnicu – nový cintorín bude riešený v rámci projektu „Moderné technológie“. Kamerový systém v mestských častiach je možné dobudovať až po zavedení optického kábla správcami sietí /Orange a.s., Slovak Telekom a.s. a pod./, s ktorými mesto Galanta už niekoľkokrát rokovalo a urgovalo zavedenie optiky do mestských častí. V prípade budovania optiky sa využíva výkop ryhy aj pre uloženie optického kábla kamerového systému mesta, nakoľko samostatný výkop ryhy len pre kamerový systém je pre mesto veľmi nákladný. Kamerový systém na monitorovanie verejného priestranstva má právo využívať Mestská polícia. Napríklad vlastník rodinného domu takéto oprávnenie nemá.“

S pozdravom

--

Mgr. Ivan Szolga  
vedúci oddelenia právneho  
a verejného obstarávania

Mestský úrad Galanta  
Mierové námestie 940/1  
P.O.Box 43  
924 18 Galanta

tel.č.: 031/788 43 04  
e-mail: ivan.szolga@galanta.sk



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Požiadavka na osvetlenie parkoviska pred budovou ZŠ na sídl. Sever.
2. Požiadavka na mestskú políciu – riešiť občanov formou upozornenia, pokuty, ktorí znečisťujú smetné stanovište pri parkovisku ZŠ.

Odpoveď (zodpovedná osoba Ing. Ján Pol'akovský):

**K otázke č. 1**

Technické služby navrhnu technické riešenie osvetlenia parkoviska pred budovou ZŠ na sídl. Sever, v prípade odsúhlasenia zo strany školy a Mestského úradu bude zrealizované v priebehu mesiaca október 2021.

Odpoveď (zodpovedná osoba Miroslav Grell):

**K otázke č. 2**

Mestská polícia v rámci verejného poriadku rieši na dennej báze aj znečisťovanie okolia stanovišť smetných nádob a aj samotné nepovolené skládky. V prípade zistenia konkrétnej osoby sa postupuje v zmysle priestupkového zákona a zákona o odpadoch. To znamená, že jednotliví priestupcovia sú vyzvaní k odstráneniu nepovolenej skládky na vlastné náklady a znečistené miesto musia dať do pôvodného stavu. V prípade neochoty spolupracovať sú riešení v blokovom konaní.

Titl.

**PaedDr. Peter Černý, PhD.**  
**Mierová 1435/35**  
**924 01 Galanta**





*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Obyvatelia BD SNP č. 995/5 žiadajú premaľovať vodorovné značenie parkovacích miest a vyznačenie žltou farbou pre záchranné zložky.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 1**

Vodorovné značenie pred bytovým domom sa bude realizovať v závislosti od počasia najneskôr do konca 44. kalendárneho týždňa.



**Titl.**

**Peter Tomič**  
**štvrt' SNP 995/5**  
**924 00 Galanta**



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Prepadnutá komunikácia v Hodoch smer Veľká Mača - či to mesto rieši?
2. Oprava komunikácie v Hodoch – požiadavka niekoľko rokov.
3. V roku 2014 bola mi daná odpoveď na interpeláciu na znovuosadenie spomaľovača rýchlosti v Hodoch, doposiaľ to nebolo zrealizované. Preto obyvatelia predmetnej ulice žiadajú osadiť dopravnú značku mestská zóna so znížením rýchlosti na „30“.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 1**

Oprava prepady sa bude realizovať v závislosti od počasia najneskôr do konca 44. kalendárneho týždňa.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

Oprava komunikácie v Hodoch smer na ihrisko sa zaradí do návrhu rozpočtu pre rok 2022.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 3**

Spomaľovacie dielce sa nachádzajú v depozite TsMG, v prípade, že budeme mať dostatok dielcov, opätovné osadenie spomaľovača v danej lokalite zabezpečíme v priebehu mesiaca október .



**Titl.**

**Milan Bičan**  
**Hody 1243**  
**924 00 Galanta**



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Má poznatky, že do mestských kontajnerov nosia občania z okolitých obcí smeti.

Odpoveď (zodpovedná osoba Miroslav Grell):

**K otázke č. 1**

Mestská polícia nedisponuje s takýmito poznatkami.



**Titl.**

**Bc. Vladimír Danko**  
**Nová Doba 926/21**  
**924 00 Galanta**



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Oprava kaplnky v Nebojsi – ďalej rokovať s cirkvou.
2. Pasport zelene v Nebojsi – TsMG neklesia všetky mestské plochy.
3. Obrátil sa na náčelníka mestskej polície, či sa dá riešiť problém, ktorý vzniká na križovatke Obrancov mieru (predajňa bicyklov) a to státie osobného motorového vozidla, ktoré bráni vo výhľade.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Lívia Gešková):

**K otázke č. 1**

Rokovania s rímsko-katolíckou cirkvou v zmysle záverov stretnutia výborov mestských častí Galanty zo dňa 16.9.2021 budú zabezpečené na úrovni vedenia mesta. Kaplnka patrí cirkvi so sídlom v Gáni.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Daniela Amrichová):

**K otázke č. 2**

Pasportom kosenia sa určili plochy mesta, ktoré podliehajú koseniu zo strany Technických služieb mesta Galanta. Do návrhu rozpočtu na rok 2022 bude zapracovaný výdavok na aktualizáciu pasportu kosenia.

Odpoveď (zodpovedná osoba Miroslav Grell):

**K otázke č. 3**

V súčasnosti je ulica Obrancov mieru a samotná križovatka v rekonštrukcii a po ukončení stavby budeme toto okolie monitorovať a v prípade zistenia porušenia predpisov to budeme riešiť.

Titl.

**Ing. Milan Zeleňák**  
**Javorinka 5**  
**924 01 Galanta**







*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Prečo v Galante nebýva atrakcia cirkus a či mesto má VZN, ktoré zakazuje vystupovanie cirkusu?
2. Prečo sa v Galante opravujú len cesty a nie chodníky? Má požiadavku na p. prednostu v rozpočte rozčleniť kapitolu oprava komunikácií a zvlášť oprava chodníkov.
3. Odbočka pri LIDL smer sídl. SNP – vodiči si skracujú cestu, obchádzajú kruhový objazd pri parku. Požiadal o osadenie dopravnej značky.
4. Požiadavka na opravu resp. zveľadenie ihriska pre skaterov pri ZŠ Štefánikova.
5. Ihrisko ZŠ Štefánikova – bežecká trať hraničí s pozemkami záhradkárov nachádza sa tam pás vzrastlej zelene. Zistiť komu tento pozemok patrí, treba to vyčistiť.
6. Otázka na stav mestskej polície – či postačuje terajší počet policajtov nakoľko sa Galanta ako mesto rozrastá o nové stavebné obvody.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Lívia Gešková):

**K otázke č. 1**

Mesto Galanta nedisponuje s pozemkami, ktoré by sa dali využiť na uvedené účely.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

V roku 2021 sa opravili nielen výtlky na cestách, ale sa komplexne opravil chodník na ul. Hlavnej smerom k bytovému domu č. 926, pred MŠ Nová doba v dĺžke 73 m, na ul. Priemyselnej v dĺžke 120 m, v mestskej časti Nebojsa v dĺžke 70 m. V rozpočte pre rok 2022 sa samostatne rozčlení rozpočet na opravu chodníkov a zvlášť na opravu komunikácií.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

### **K otázke č. 3**

Návrh zmeny organizácie dopravy s osadením značenia zákaz prejazdu cez ul. SNP v smere od ul. Esterházyovcov pred LIDLOM sa prerokuje s Okresným dopravným inšpektorátom. V prípade kladného stanoviska ORM objedná u projektanta odborne spôsobilého v projektovaní dopravných stavieb spracovanie PD zmeny organizácie dopravy a predloží na odsúhlasenie na Okresný dopravný inšpektorát. V prípade kladného stanoviska zaradíme do rozpočtu mesta realizáciu dopravného značenia a potom môžeme pristúpiť k realizácii.

Odpoveď (zodpovedná osoba Štefan Varga):

### **K otázke č. 4**

Rozšírenie existujúceho skateparku bolo v minulosti plánované (oplotenie, rozšírenie prekážok), ale z finančných dôvodov sa zo strany Mesta Galanta neuskutočnilo. Momentálne sa zvažuje či sa v jeho blízkosti nevybuduje prekážková trať pre cyklistov – Pumptrack, kde by sa mohlo počítať aj s rozšírením skateparku. Správa športových zariadení Mesta Galanta momentálne na skateparku zabezpečuje drobné opravy a dennú starostlivosť o poriadok a čistotu.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Lívia Gešková):

### **K otázke č. 5**

Pozemok patrí do správy ZŠ, Ul. Štefánikova. Riaditeľ školy zabezpečí odstránenie nedostatkov najneskôr do 30.11. 2021.

Odpoveď (zodpovedná osoba Miroslav Grell):

### **K otázke č. 6**

Mestská polícia v Galante zamestnáva aktuálne 16 policajtov. Vzhľadom na skutočnosť, že sa mesto Galanta rozrastá o nové stavebné obvody a taktiež z dôvodu navyšujúcich sa oprávnení pre mestskú políciu je súčasný stav nepostačujúci. V súčasnej dobe má mestská polícia dlhodobu práceneschopných troch príslušníkov a do plánovaného stavu nám chýba jeden príslušník.

Titl.

**Ing. Augustín Popluhár**  
**štvrť SNP 995/7**  
**924 01 Galanta**





*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. Kedy sa bude realizovať parkovisko za prevádzkou Nyírfa?
2. Spojovacia komunikácia ul. Železničiarska – Hodská bude ukončená a sprevádzkovaná do konca tohto roka?
3. Výstavbou dvoch nových stavebných obvodov v Hodoch vznikla veľká dopravná premávka medzi nemocnicou a železničným priecestím do Hodov. Požiadala opraviť existujúci chodník, ktorý je v zlom technickom stave, taktiež komunikácia nie je odvodnená.
4. Otázka – či spoločnosť GAWEST plánuje výstavbu BD pri novej prepojujacej komunikácii.
5. Na jednosmerných komunikáciách v celom meste obmedziť rýchlosť na „30“.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 1**

V rozpočte mesta pre rok 2021 sú určené finančné prostriedky len na spracovanie projektovej dokumentácie. Realizácia je možná až po zaradení tejto investície do rozpočtu pre rok 2022.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

Spojovacia komunikácia sa plánuje ukončiť v 42. kalendárnom týždni, po prevzatí stavby sa môže komunikácia skolaudovať a otvoriť.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 3**

Komplexnú opravu chodníka sa zaradí do rozpočtu mesta pre rok 2022, komunikácia je v majetku TTSK, ktorého písomne vyzveme na doriešenie odvodnenia.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Edita Pintérová):

**K otázke č. 4**

Stavebný úrad v minulosti ani t. č. neviduje žiadnu žiadosť spol. GAWEST týkajúcu sa budúcej výstavby v danej lokalite.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 5**

Európsky parlament prijal 7.10.2021 uznesenie v tomto smere, čakáme na nariadenia európskej komisie.

**Titl.**

**Fridrich Psota  
Česká 1437/20  
924 00 Galanta**





*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážený pán poslanec,**

v zmysle Vašich interpelácií vznesených na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovné odpovede:

Interpelácia:

1. V akom stave je projektová dokumentácia ohľadom parkoviska pred BD č. 997? Parkovisko je vo veľmi zlom technickom stave.
2. Vyznačiť vodorovné značenie pre parkovacie miesta na sídl. SNP pred BD č. 998.
3. Premiestniť smetné nádoby na sídl. SNP (interpelované viackrát) BD č. 997 umiestnené sú na zelenej ploche.
4. Ako je na tom mesto ohľadom projektov ohľadom MŠ a ZŠ t.j. plán obnovy?
5. Finančné zdroje na ihriská od spoločnosti Samsung – ideme stavať ihriská s umelým trávnikom. Lepšia alternatíva je gumový povrch, ktorý sa dá využiť aj na iné športy. Je treba vybudovať aj atletickú dráhu.
6. Armáda spásy bez oprávnenia – aký je teraz stav?
7. Garáže pri parku – dažďová voda neodteká, stojí tam voda. Riešiť priechod pre chodcov pre užívateľov garáží.
8. Chýba označenie stavenísk na rozostavaných stavbách v meste – riešiť s investorom.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 1**

PD za De pressom je spracovaná a v súčasnosti sa rieši inžiniering na vydanie stavebného povolenia.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 2**

Vodorovné značenie pred bytovým domom sa bude realizovať v závislosti od počasia najneskôr do konca 44. kalendárneho týždňa.

Odpoveď (zodpovedná osoba Ing. Ján Poľakovský):

**K otázke č. 3**

Vo veci premiestnenia smetných nádob na sídl. SNP- BD č. 997, ktoré sú umiestnené na zelenej ploche, bolo zo strany MsÚ – oddelení KS a ŽP a ORM dňa 6.10.2021 rozhodnuté, že predmetné nádoby Technické služby premiestnia a umiestnia do existujúcich zberných stanovišť v dotknutej lokalite v priebehu 40 - 41. kalendárneho týždňa.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 4**

Pripravili sme prepracovanie rozpočtov pre zateplenie ZŠ G. Dusíka, MŠ Sever a MŠ SNP – tieto projekty sa zároveň zapracujú do výzvy o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na kalendárny rok 2021 v rámci indikatívneho harmonogramu výziev z riadiaceho orgánu: OPERAČNÝ PROGRAM Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, názov a kód výzvy: Zníženie energetickej náročnosti verejných budov, OPKZP-PO4-SC431-2021-68.

Pripravujeme zároveň ďalší projekt - Prestavba CVC na materskú škôlku s možnosťou predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na kalendárny rok 2021 v rámci indikatívneho harmonogramu výziev z riadiaceho orgánu: INTEGROVANÝ REGIONÁLNY OPERAČNÝ PROGRAM Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky, názov a kód výzvy: Zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl, IROP-PO2-SC221-2021-67.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 5**

Plánované zámery na rekonštrukciu ihriska na ul. Krásnej, ktorého povrch bude z umelej trávy a rekonštrukcia existujúceho trávnatého ihriska na ZŠ Štefánikovej boli prerokované v jednotlivých komisiách a boli odsúhlasené.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Adriana Molnáriová):

**K otázke č. 6**

Armáda spásy je poskytovateľom sociálnej služby krízovej intervencie, ktorá je riadne zapísaná v registri poskytovateľov sociálnej služby na vyššom územnom celku. T.č. Armáda spásy ešte nemá povolenie ani registráciu na prevádzkovanie sociálnej služby nocľaháreň a nízkoprahového denného centra. Občania bez prístrešia majú dočasne zabezpečené ubytovanie na ubytovni.

Odpoveď (zodpovedná osoba Eva Vašáková):

**K otázke č. 7**

ORM zabezpečí spracovanie PD priechodu cez cestu na ul. Parkovej ku garážam a predloží na odsúhlasenie na Okresný dopravný inšpektorát.

V prípade kladného stanoviska, zaradíme do návrhu rozpočtu mesta realizáciu dopravného značenia a potom môžeme pristúpiť k realizácii. Chystá sa v lokalite rekonštrukcia vodovodu s rozkopávkami.

Odpoveď (zodpovedná osoba Mgr. Edita Pintérová):

**K otázke č. 8**

Nakoľko v meste Galanta je mnoho rozostavaných stavieb, prosíme konkretizovať, o ktoré stavby ide. V rámci výkonu ŠSD vykonaného po zahájení povolenej stavby, stavebný úrad uvedené nezistil.



**Titl.**

**Mgr. Juraj Bottka**  
**sídl. 996/9**  
**924 00 Galanta**



*Mesto Galanta*  
*Peter Paška*  
*primátor*

V Galante, 13.10.2021

**Vážená pani poslankyňa,**

v zmysle Vašej interpelácie vznesenej na 24. zasadnutí MsZ dňa 30.09.2021 Vám zasielam nasledovnú odpoveď:

Interpelácia:

- interpelácia na štatutára mesta – naposledy Vás žiadam a vyzývam, aby ste rešpektovali zákon a vykonali nápravu svojho nezákonného konania odobratie osobného príplatku riaditeľovi MsKS Mgr. Petrovi Kolekovi a tento osobný príplatok mu v ustanovenej výške opätovne priznal. Váš postup nebol v súlade so zákonom.

Odpoveď

**K otázke č. 1**

Primátor mesta Galanta konal v súlade so zákonom.



**Titl.**

**Zuzana Gauliederová**  
**Hodská 388/8**  
**924 00 Galanta**